



Posudek vedoucího diplomové práce

Název práce: Dotace pro nestátní neziskové organizace na úrovni státu, kraje a obce

Autor práce: Petra Zavadilová

Obor studia: Pedagogika volného času

Posudek vypracoval: Ing. Jaroslav Šetek, Ph.D.

Datum: 6. května 2016

Zvolené téma je orientováno na problematiku dotační politiky na podporu činnosti subjektů pracujících s dětmi a mládeží. V práci jsou analyzovány jednotlivé dotační programy zainteresovaných ministerstev, vyšších územně samosprávných celků, obcí a dalších donátorů na straně jedné; příjemci dotací - nestátní neziskové organizace na straně druhé.

Zpracování si jednoznačně vyžádalo průřezovou orientaci v právní a ekonomické dimenzi systému dotačních programů nestátním neziskovým organizacím. Zvláště právní dimenze je dosti široká, pro přiznání dotací, působnosti orgánů státní správy a samosprávy v dotační police a mechanismu fungování nestátních neziskových organizací. Tuto skutečnost autorka při zpracování plně akceptovala, což lze pozitivně oceňuji. Zvláště ocenit akceptování aktuálních právních norem podle nového občanského zákoníku pro fungování nestátních neziskových organizací.


Práce co do své podstaty je rozdělena do dvou základních částí – teoretická a empirická. Teoretická část popisuje podstatu, genezi, právní a finanční souvislosti dotačních programů. Empirická analyzuje možnosti získávání dotačních prostředků pro občanská sdružení - (z jednotlivých ministerstev, krajů a vybraných obcí). Zároveň komparuje jednotlivé dotační programy, jejich efektivnost a zhodnocení. Obě části jsou optimálně po stránce kvantitativní i kvalitativní zpracovány. Práce rovněž obsahuje doložené analytické závěry ze získaných teoretických poznatků a výsledků sběrů dat.

Jako vedoucí diplomové práce mohu po prostudování konstatovat, že autorka se o uvedenou problematiku zajímá, o čemž svědčí erudovanost v odborné literatuře z oborů, které se vztahují k uvedené problematice.

Z výše uvedených důvodů závěrečnou kvalifikační práci hodnotím za kvalitně zpracovanou a **doporučuji** k úspěšné obhajobě před komisí.

Autorce neukládám žádné doplňující otázky k diskusi při obhajobě.

Posudek zpracoval:


Ing. Jaroslav ŠETEK, Ph.D.